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AKCIA
formát rámčeku formát obrázku čierna buk gaštan orech hnedá VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 7 x 10 cm 125562 125567 125572 125577 125582 1,73 1,40

13 x 18 cm 9 x 13 cm 125563 125568 125573 125578 125583 2,10 1,70

15 x 20 cm 10 x 15 cm 125564 125569 125574 125579 125584 2,22 1,80

20 x 30 cm 13 x 18 cm 125565 125570 125575 125580 125585 2,97 2,40

30 x 40 cm 20 x 28 cm 125566 125571 125576 125581 125586 4,44 3,60

ASTERIA
- materiál plast
- elegantný vzhľad imitujúci farbu a štruktúru dreva
- strieborný vonkajší a vnútorný okraj
- kvalitná vysekávaná pasparta so šikmým biely rezom
- farba pasparty: snehová biela

- upevnenie zadnej steny: flexi-pointy
- spôsob zavesenia: násuvný háčik

- do formátu 15x20 cm možnosť postaviť na stôl

* objednávať s predčíslím 6000000
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AKCIA
farba formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

strieborná

10 x 15 cm 61388 3,50 2,75

13 x 18 cm 61389 3,95 2,95

15 x 20 cm 61390 4,90 3,75

titánová

10 x 15 cm 63115 3,50 2,75

13 x 18 cm 63116 3,95 2,95

15 x 20 cm 63117 4,90 3,75

BERN
- stojanček pre postavenie na stôl, policu a pod.
- očko na zavesenie na stenu
- možnosť postavenia/zavesenia na výšku alebo šírku
- vysokokvalitný zamatový zadný panel
- reflexné sklo
- materiál: kov

 titánová

strieborná

AKCIA
farba formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

strieborná

10 x 10 cm 34778 4,25 3,30

10 x 15 cm 34779 4,90 3,90

13 x 18 cm 34780 5,75 4,50

15 x 20 cm 34781 7,05 5,50

TAMPERE
- portrétový rám s paspartou na fotografiu
- možnosť postavenia na stôl, policu a pod., alebo zavesenia na stenu
- reflexné sklo
- materiál: kov
- farba: strieborná
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FINE ART 28 X 24
na lepenie fotografií
formát albumu: 28 x 24 cm
50 strán
pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm
tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
vypadnutiu listov
čierne vnútorné listy, pergamenový papier
VOC bez DPH: 3,79 €

farba obj. č.

čierna 90145

modrá 90147

bordó 90149

jablková zelená 94875

lila 94876

šedá 94879

tyrkysová 113679

ružová 113680

hnedosivá 113681

kiwi 113682

azúrová 113683

papája 113684

3,10 €
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1845 - FINO 10x15/24
na zasúvanie fotografií, 24 fotografií formátu 10x15 cm 
tvrdé dosky, 24 strán, 2 farebné varianty s rôznymi 
motívmi (borovicová šedá, biela), balenie 6 ks, 
(možnosť odoberať celé balenie alebo po jednom kuse, 
ale bez možnosti výberu motívu), Cena za 1 kus
VOC bez DPH: 2,15 €

1841 - borovicová šedá   1843 - biela
FINO 10x15/200 memo album
na zasúvanie fotografií, 200 fotografií formátu 10x15 cm 
pevná lepená väzba, popisové pole, vrecko na CD,
100 strán, rozmery albumu: 22,5 x 22,5 cm
VOC bez DPH: 4,59 €

1,94 € 4,13 €

1847 - krémová            1848 - tyrkysová
IDYLL 10x15/200 memo album
na zasúvanie fotografií, 200 fotografií formátu 10x15 cm 
pevná lepená väzba, popisové pole, vrecko na CD,
100 strán, rozmery albumu: 22,5 x 22,5 cm
VOC bez DPH: 4,89 €

4,40 €

106287 - VERONA            10674 - LIVORNO
10x15/200 memo album
na zasúvanie fotografií, 200 fotografií formátu 10x15 cm 
pevná lepená väzba, popisové pole, vrecko na CD,
100 strán, rozmery albumu: 22 x 22 cm
VOC bez DPH: 3,90 €

3,10 €

31036
CATANIA 10x15/200 memo album
na zasúvanie fotografií, 200 fotografií formátu 10x15 cm 
popisové pole, vrecko na CD,100 strán, 
rozmery albumu: 22 x 22 cm
VOC bez DPH: 3,95 €

3,10 €

31034
CATANIA klasický album
na lepenie fotografií, 300 fotografií formátu 10x15 cm 
pergamenové medzistránky, 60 strán, 
rozmery albumu: 29 x 32 cm
VOC bez DPH: 6,39 €

4,99 €

10673
LIVORNO klasický album
na lepenie fotografií, 300 fotografií formátu 10x15 cm 
čierne listy, pergamenové medzistránky, 60 strán, 
rozmery albumu: 29 x 32 cm
VOC bez DPH: 8,19 €

6,90 €

novinka novinka

novinka
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9,50 €

1730 - zlatý	 1731 - strieborný
CARACAS memo album
na lepenie fotografií, 350 fotografií formátu 10x15 cm 
tvrdé dosky potiahnuté tkaninou, vzorovaný tón v tóne, odolný 
a elegantný materiál, vnútorná strana dosiek je ilustrovaná, 
ilustrovaná prvá dvojstrana s linkami na popis, biele vnútorné 
listy z extra silného foto kartónu, pergamenový papier, rozmery 
albumu: 29 x 32 cm, 50 strán
VOC bez DPH: 11,90 €

4,99 €

1732 - zlatý	 1733 - strieborný
CARACAS 2v1 foto album/kniha hostí 30x20/60
album a zároveň kniha hostí v jednom, s množstvom miesta  
na lepenie fotografií, blahopriania, pozdravy, anekdoty ...
120 fotografií formátu 10x15 cm, rozmery albumu: 30 x 20 cm, 
60 strán, tvrdé dosky potiahnuté tkaninou, vzorovaný tón v tóne, 
odolný a elegantný materiál, vnútorná strana dosiek je ilustrovaná
biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu, plastový obal
VOC bez DPH: 6,25 €

3,77€

1849 - krémový	 1850 - tyrkysový
IDYLL 2v1 foto album/kniha hostí 25x19/40
album a zároveň kniha hostí v jednom, s množstvom miesta  
na lepenie fotografií, blahopriania, pozdravy, anekdoty ...
krúžková väzba dáva albumu originálny vzhľad
špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
špirálové uzatvorenie vo vnútri album zabraňuje vypadávaniu 
listov, pre 80 fotografií formátu 10x15 cm, biele vnútorné listy
rozmery albumu: 25x19 cm, 40 strán
VOC bez DPH: 4,19 €

1,79 €

4024
Stolný mini statív „Flexi M“
jednoduchý mini statív s ohybnými nohami 
ideálny ako stolný statív pre fotoaparáty so závitom 1/4“ 
klip na pripevnenie k puzdru, opasku a pod. 
výška: 12 cm, hmotnosť: 58 g, farba: čierna
VOC bez DPH: 2,29 €

136197
Selfie MOMENTS 108
otočný kĺb o 180° s fixačnou skrutkou,
závit: 1/4“ (6,4 mm), pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm
teleskopický, materiál: kov, hmotnosť: 126 g
farba: čierna/ strieborná
VOC bez DPH: 5,05 €

4,55 €

novinka

novinka
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13,90 €

4161
Statív STAR 61 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profil: 20 mm, výška: 60 - 153 cm 
nosnosť: 3 kg, hmotnosť: 1220 g 
VOC bez DPH: 16,75 €

4213
Statív TRAVELLER Mini Pro
3D guľová hlava, hliníková konštrukcia
rukoväť pre prenášanie statívu 
profil: 20 mm, výška: 39,5 - 117 cm 
nosnosť: 10 kg, hmotnosť: 740 g 
VOC bez DPH: 23,59 €

15,90 €

4264
Statív TRAVELLER 146 Premium Duo
3D guľová hlava, odnímateľná noha statívu, ktorá 
v spojení s vytiahnuteľným stredovým stĺpikom 
vytvorí plne funkčný monopod, hmotnosť: 1210 g
závit: 1/4“ (6,4 mm)/ 3/8“ (9,5 mm), profil: 23 mm, 
výška: 34 cm - 146 cm, nosnosť: 3 kg, hliníkový
VOC bez DPH: 88,00 €

79,20 €

novinka

4265
Statív TRAVELLER 150 Premium Duo
3D guľová hlava, odnímateľná noha statívu, ktorá 
v spojení s vytiahnuteľným stredovým stĺpikom 
vytvorí plne funkčný monopod, hmotnosť: 1530 g
závit: 1/4“ (6,4 mm)/ 3/8“ (9,5 mm), profil: 26 mm, 
výška: 38 cm - 150 cm, nosnosť: 5 kg, hliníkový
VOC bez DPH: 115 €

103,50 €

novinka

4266
Statív TRAVELLER Premium 144 Ball
3D guľová hlava, hmotnosť: 1210 g, hliníkový
závit: 1/4“ (6,4 mm)/ 3/8“ (9,5 mm), profil: 23 mm, 
výška: 34 cm - 144 cm, nosnosť: 3 kg 
VOC bez DPH: 78 €

70,20 €

novinka

4267
Monopod TRAVELLER Premium Mono 170
gumová nožička pre lepšiu stabilitu, statívový hrot 
pre bezpečnejšie upevnenie na mäkkom povrchu
závit: 1/4“ (6,4 mm)/ 3/8“ (9,5 mm), profil: 29 mm, 
výška: 45 cm - 170 cm, nosnosť: 8 kg, hliníkový
VOC bez DPH: 40 €

36,00 €

novinka
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AKCIA

Filter UV 0-HAZE
ochrana objektívu pred UV žiarením, škrabancami, prachom  
a odtlačkami prstov
neutrálna farba
1 vrstva povrchovej úpravy na každej strane
trieda (sklo): optické sklo
čisté a ostré zábery
odstraňuje opar a zvýrazňuje kontrasty
predný závit
hrúbka filtra: 5 mm

obj. č. závit VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

70037 37 mm 4,89 3,79

70049 49 mm 4,99 3,99

70052 52 mm 4,99 3,99

70055 55 mm 5,19 4,19

70058 58 mm 5,99 4,27

70062 62 mm 6,89 5,39

70067 67 mm 7,99 5,79

70072 72 mm 8,29 5,49

83061
HDMI kábel vidlica - vidlica, 3 m, pozlátený, 
otočné vidlice
integrovaný audio return kanál (ARC)
dokonalá full-HD kvalita s vysokým rozlíšením, 
1920 x 1080 pixelov, otočné vidlice (+/-90°)
jednotlivo tienené audio a video vodiče
šírka pásma: 340 MHz, max. rozlíšenie: 1080 p 
prenosová rýchlosť do 10,2 Gbit/s
kvalita: 3 hviezdičky, plne tienený
verzia: vysokorýchlostný kábel (High Speed)
vhodná pre PS3, Xbox 360, Xbox 360 Elite
vhodný pre HDTV
farba čierna, dĺžka: 3 m
VOC bez DPH: 6,99 €

6,49 €

83076
HDMI kábel vidlica - vidlica, 3 m, pozlátený, 
otočné vidlice (2 osi)
integrovaný audio return kanál (ARC)
dokonalá full-HD kvalita s vysokým rozlíšením, 
1920 x 1080 pixelov, otočné vidlice (+/-90°)v dvoch  
osiach, jednotlivo tienené vodiče + celkové tienenie 
fóliou a opletením, podpora 3D zobrazenia, prenosová 
rýchlosť: 10,2 GB/s, max. rozlíšenie:  
3840 x 2160 - 24 Hz/25 Hz/30 Hz, 4096 x 2160 - 24 Hz, 
podpora komprimovaných audio formátov (DD, DTS, 
DolbyTrueHD, DTS-HD)
pozlátené kontakty
dĺžka 3 m, 19-pólový, farba čierna, kategória: TechLine
HDMI špecifikácia: High Speed (spätne kompatibilný)
VHODNÉ PRE DIGITÁLNU TELEVÍZIU
VOC bez DPH: 8,90 €

7,99 €

83041
HDMI kábel vidlica - vidlica, 3 m, pozlátený, 
opletený, kovové vidlice, plochý
pevné opletenie z jemnej tkaniny
plne tienené plne kovové konektory
vysoká rýchlosť do 10,2 GBit/s pre všetky obrazové  
a zvukové štandardy
integrovaný audio return kanál (ARC)
ploché prevedenie pre úsporu miesta 
šírka pásma: 340 MHz, max. rozlíšenie: 1080 p+
vhodná pre PS3, Xbox 360, Xbox 360 Elite
vhodný pre HDTV
plne tienený
kvalita: 5 hviezdičiek
dĺžka: 3 m
VOC bez DPH: 4,59 €

4,39 €

2,19 €
dĺžka: 1,5 m

2,59 €
dĺžka: 3 m

83259 - 1,5 m	 83260 - 3 m
HDMI kábel vidlica - vidlica, Ethernet kanál
najnovšia HDMI špecifikácia: integrovaný Ethernet kanál (HEC, 100 Mb/s) pre pripojenie zariadenia k internetu
spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu, podpora 3D zobrazenia
prenosová rýchlosť: 10,2 Gb/s
max. rozlíšenie: 3840 x 2160 - 24 Hz/25 Hz/30 Hz, 4096 x 2160 - 24 Hz
podpora komprimovaných audioformátov (DD, DTS, DolbyTrueHD, DTS-HD)
poniklované kontakty, jednotlivo tienené vodiče + celkové tienenie fóliou a opletením, nedochádza k ovplyvňovaniu signálov
19 pólový
farba: čierna
kategória: * (Standard)
HDMI špecifikácia: High Speed with Ethernet (spätne kompatibilný) 
VOC bez DPH: 3,20 / 3,90 €
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11434
Čistenie laserového snímača 
CD prehrávača, suchý proces
prezentácia na disku
VOC bez DPH: 2,60 €

1,90 €

11435
Čistenie laserového snímača 
DVD prehrávača, suchý proces
prezentácia na disku
VOC bez DPH: 2,90 €

2,00 €

39894
Čistiaci set pre LCD/TFT + klávesnicu notebooku, 30 ml
špeciálna čistiaca kvapalina (30 ml) na čistenie TFT displejov 
odstraňuje prach, špinu a mastnotu 
obsahuje čistiacu utierku 14x7 cm (100% polyester) a čistiacu kefku 
na čistenie klávesnice (v praktickom držiaku)
VOC bez DPH: 3,85 €

2,99 €

84105
 „Čistiaca ZOO“ 12 rôznych čistiacich  
zvieratiek v displeji
plyšové zvieratko na čistenie LCD/TFT displejov
3x ľadový medveď, 3x pes, 3x korytnačka, 3x rybka
spodná strana je z mikrovlákna
POZOR! je potrebné objednávať celé balenie (displej);  
ak objednáte 1 ks, nie je možné vybrať si, aký motív chcete dostať
VOC bez DPH: 1,80 €  /cena za1 ks/

1,30 €

51066
CD/DVD ochranný obal, 25 ks
materiál: polypropylén 
set 25 ks (5x zelený, 5x modrý, 
5x fialový, 5x oranžový, 5x červený)
cena je uvedená za set
VOC bez DPH: 1,43 €

1,22 €

33836
Obal na 10 CD na slnečnú clonu Automotive
2 pripevňovacie popruhy na zadnej strane materiál: nylon 
VOC bez DPH: 2,55 €

2,15 €

51095
CD/DVD ochranný obal, 100 ks
materiál: polypropylén, priehľadný biely
set 100 ks cena je uvedená za set
VOC bez DPH: 5,69 €

4,55 €

49995
CD/DVD papierový ochranný obal, 
100 ks
materiál: papier, biely
set 100 ks cena je uvedená za set
VOC bez DPH: 3,30€

2,79 €
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33832
CD Wallet Nylon 80
prenosné puzdro na 80 CD/DVD
zapínanie na zips, penové polstrovanie
antistatický materiál, pútko do ruky 
material: nylon, farba: čierna
VOC bez DPH: 4,99 €

4,29 €

33834
CD Wallet Nylon 160
prenosné puzdro na 160 CD/DVD
zapínanie na zips, antistatický materiál
pútko do ruky 
material: nylon, farba: čierna
VOC bez DPH: 9,40 €

7,99 €

83830
Prenosné puzdro Sixties na 32 CD/DVD
antistatické zakladače vysokej kvality
pútko do ruky, rozmery: 17 x 17 x 4,8 cm 
materiál: 600D nylon s cik-cak dizajnom
farba: hnedá
VOC bez DPH: 2,90 €

2,45 €

83967
Držiak prenosného DVD prehrávača Automotive
jednoduché pripevnenie k hlavovej opierke v automobile
bezpečné uchytenie DVD prehrávača, pripevňovacie svorky s mäkkou penou 
individuálne nastavenie šírky a výšky pre upevnenie DVD prehrávačov  
s nasledovnými rozmermi: šírka: max. 25 cm, min. 20 cm
                                            výška: max. 4,9 cm, min. 1 cm
naklápací, farba: čierna, materiál: plast
VOC bez DPH: 26,90 €

19,99 €

aha dámska taška na notebook 40 cm (15,6“)
taška chrániaca zariadenie pred špinou, prachom, poškriabaním
može byť použitá aj ako štýlová taška na voľný čas
pre notebooky s uhlopriečkou do 40 cm (15,6“)
zapínanie na magnety
prečinok na notebook so špeciálnym vnútrom z velúrového flísu
malý priečinok na zips v hlavnom priečinku
priečinok na príslušenstvo pod vekom (zapínanie na zips) s 3 pútkami 
na perá, 2 menšími priečinkami a karabinkou
obzvlášť dlhé, mäkké rukoväte
tašku je možné nosiť na ramene, alebo v ruke
vnútorné rozmery priečinka na notebook: 4 x 26 x 38 cm
hmotnosť: 890 g
materiál: nylon
VOC bez DPH: 28,90 €101385 - Mary 	                101397 - Ylva

24,49 €

aha Urban Styles obal na notebook 34 cm (13,3“)
vysoko kvalitné vnútro z velúru
priečinok na príslušenstvo na zadnej strane (zapínanie na suchý zips)
možnosť skrytia rukoväte, keď je nepoužívaná
materiál: polytex, vnútorné rozmery: 23,5 x 3 x 33 cm
hmotnosť: 240 g
VOC bez DPH: 7,90 €

6,45 €

101406 - Stan		  101407 - Stripe
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113729
uRage Illuminated gamingová klávesnica
gamingová klávesnica ideálna pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
precízne klávesy pre rýchle ovládanie a okamžitú odozvu
integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
príjemný soft-touch povrch
Night-Vision-Mode: podsvietené klávesy. Plná koncentrácia na protivníka na bojisku 
– nemusíte hľadať klávesy v tme.
podsvietenie kláves v troch farbách (modrá, červená, fialová), svetelný efekt na bokoch, 
možnosť vypnutia
multimediálne klávesy (ovládanie hlasitosti a prehrávania)
anti-ghosting efekt (možnosť stlačenia viacerých kláves súčasne)
SK/CZ layout
pripojenie: USB-A vidlica
rozmery: 50 x 4 x 21 cm
farba: čierna
VOC bez DPH: 16,99 €

13,99 €

53064
Chladiaci stojan pre notebook „Aluminium“
ventilátor s modrým LED podsvietením
bezpečné umiestnenie vďaka pogumovanej spodnej časti
nízka spotreba (šetrí akumulátor notebooku), napájanie cez USB 
nepostrehnuteľný prevádzkový hluk - hlasitosť: 23 dBA
pre veľkosť displeja: 34 cm - 40 cm (13,3“ - 15,6“)
počet ventilátorov: 2, rozmery: 27 x 3 x 37 cm, hmotnosť: 698 g
farba: strieborná
VOC bez DPH: 10,99 €

8,99 €

novinka

53065
Chladiaci stojan pre notebook „Black“
ventilátor s modrým LED podsvietením
bezpečné umiestnenie vďaka pogumovanej spodnej časti
nízka spotreba (šetrí akumulátor notebooku), napájanie cez USB 
nepostrehnuteľný prevádzkový hluk - hlasitosť: 23 dBA
pre veľkosť displeja: 34 cm - 40 cm (13,3“ - 15,6“)
počet ventilátorov: 2, rozmery: 27 x 3 x 37 cm, hmotnosť: 802 g
farba: čierna
VOC bez DPH: 9,99 €

7,99 €

novinka

12190
 USB-3.0 Hub 1:4, čierny
pre pripojenie až 4 USB zariadení do USB 3.0 slotu
veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie  
zariadení s nadrozmerným USB konektorom
napájanie z USB zásuvky počítača
integrovaný USB kábel pre ľahké pripojenie k počítaču
aj pre USB 2.0 zariadenia
pripojenie: USB-A vidlica
USB štandard: USB 3.0
VOC bez DPH: 9,99 €

7,99 €

novinka

USB 3.053966
HS-101 PC Headset, stereo
ľahký stereo headset pre dlhodobé hranie a chatovanie
flexibilné rameno mikrofónu
vhodný pre telefónne a video konferencie
nastaviteľný hlavový oblúk
polstrované slúchadlá pre pohodlné nosenie
pripojenie: 2x 3,5 mm jack vidlica 
citlivosť slúchadiel: 110 dB +/- 3 dB
citlivosť mikrofónu: -58 dB +/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz - 20 kHz
frekvenčný rozsah mikrofónu: 30 Hz - 15 kHz
impedancia slúchadiel: 32 ohmov
impedancia mikrofónu: 10 ohmov
farba: čierna
VOC bez DPH: 2,49 €

novinka

2,10 €
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Thomson štupľové slúchadlá s mikrofónom EAR 3203 pre smartphony
štupľové slúchadlá s mikrofónom na kábli,silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
miniatúrne prevedenie, perfektne držia v ušiach
funkcie pre ovládanie hovoru, funkcie pre ovládanie hudby
impedancia: 32 Ohmov, citlivosť mikrofónu: -38 dB, kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól., dĺžka kábla: 1,2 m 
VOC bez DPH: 2,90 €

131832		       131833		              131834		  131835

2,29 €

93023		             93028

Hama štupľové slúchadlá HK-3023 / HK-3028
s 3 pármi silikonových štupľov v 3 veľkostiach (S, M, L)
priemer reproduktora: 10 mm, konektor: 3,5 jack
citlivosť: 90 dB, rozsah frekvencie: 20 Hz - 20 kHz
impedancia: 32 Ohm, dĺžka kábla: 1,2 m
VOC bez DPH: 2,90 €

2,19 €

131851
Slúchadlá Thomson HED415N, uzavreté
pohodlné uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie
dynamický menič a 40 mm mylarová membrána  
pre perfektný zvuk
polstrované mušle a hlavový oblúk
citlivosť: 32 Ohmov
konektor jack 3,5 mm, redukcia na 6,3 mm
jednostranne vyvedený kábel, dĺžka káblu: 2 m
VOC bez DPH: 8,50 €

6,49 €

131827
Slúchadlá Thomson Heritage, uzavreté
ľahké, uzavreté slúchadlá z elegantnej imitácie kože
polstrované, otočné ušné mušle a polstrovaný, 
nastaviteľný hlavový oblúk, pozlátený konektor jack 
3,5 mm, redukcia na 6,3 mm, farba: hnedá/čierna
priemer reproduktoru: 40 mm
max. výkon: 100 mW, citlivosť: 110 dB/mW
impedancia: 32 Ohmov, dĺžka kábla: 1,5 m
VOC bez DPH: 10,90 €

8,39 €

44290
Televízna a rádiová izbová anténa
aktívna anténa pre príjem digitálneho  
i analogového vysielania
frekvenčný rozsah 47 až 862 MHz
regulovateľné zosilnenie, max. 36 dB
napájanie 230 V/50 Hz alebo 12 V DC 
75 Ohm (koax. zásuvka), vstup pre extérnu anténu
vrátane adaptéru F-vidlice, PAL zásuvka
elegantný kompaktný vzhľad
farba strieborná/antracitová
balenie krabica
VOC bez DPH: 12,90 €€

9,49 €

44192
Aktívna izbová anténa VHF/UHF/FM, 40 dB
izbová anténa pre príjem TV/FM signálu, vhodná  
aj pre digitálne vysielanie DVB-T
frekvenčný rozsah: 47-862 MHz 
nastaviteľné zosilnenie: UHF max. 40 dB / VHF max. 30 dB
sieťové napájanie: 230 V/5 Hz/3 W 
12 V DC vstup (ideálne pre kempovanie)
súčasťou balenia je sieťový a anténny kábel 
pre rádio/tuner je potrebný dodatočný adaptérový  
kábel s obj. č. 43491 (nie je súčasťou balenia)
farba: čierna
VOC bez DPH: 14,29 €

10,90 €

131905
Aktívna izbová anténa Thomson  
ANT1210, 20 dB
viacsmerná, kompaktná izbová TV anténa
vhodná pre príjem digitálneho (DVB-T) 
i analógového pozemného TV a rádiového vysielania
integrovaný zosilňovač, zosilnenie max. 20 dB
obvody pre potlačenie šumu
napájanie 5 V po anténnom kábli z prijímača alebo sieťovým 
adaptérom 230 V~/6 V= (nie je súčasťou balenia)
vrátane koaxiálneho káblu (1 m)
rozmery: (v/š/h): 35,5 x 6,9 x 11,2 cm, farba čierna
VOC bez DPH: 8,99 €€

6,90 €
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123123
Meteostanica EWS-840
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor)  
pre zobrazenie času, dátumu a teploty
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické 
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
alarm námrazy aktivovaný pri teplote 0°C a nižšej 
(zobudí Vás dostatočne skoro pre oškrabanie auta od 
námrazy alebo očistenia od snehu) môže byť nastave-
ný 15, 30, 45, 60 alebo 90 minút pred bežným budíkom 
možnosť manuálneho nastavenia zónového času (ak 
sa líši od času nastaveného DCF signálom)  
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 30 m
rozmery (Š x H x V): 7 x 1,4 x 13 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

Hodiny/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
deň v týždni zobrazený v jednom zo 7 jazykov  
(nemčina, angličtina, francúzština, taliančina,  
španielčina, švédčina, holandčina) 
budík 
VOC bez DPH: 19,95 €

16,55 €

novinka

123124
Meteostanica EWS-850
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor) 
pre zobrazenie času, dátumu a počasia
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické 
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
alarm námrazy aktivovaný pri teplote 0°C a nižšej 
(zobudí Vás dostatočne skoro pre oškrabanie auta od 
námrazy alebo očistenia od snehu) môže byť nastavený 
15, 30, 45, 60 alebo 90 minút pred bežným budíkom 
nastaviteľná teplota (max. a min. hodnota) spustí alarm 
možnosť manuálneho nastavenia zónového času  
(ak sa líši od času nastaveného DCF signálom)
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 30 m
rozmery (Š x H x V): 7 x 1,4 x 13 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

Barometer:
zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, 
ustálený, padajúci
predpoveď počasia pomocou symbolov: slnečno, polo-
oblačno, oblačno, dážď, búrka, sneženie, silné sneženie

Hodiny/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
deň v týždni zobrazený v jednom zo 7 jazykov  
(nemčina, angličtina, francúzština, taliančina,  
španielčina, švédčina, holandčina) 
budík 
VOC bez DPH: 23,50 €

18,90 €

novinka

123125
Meteostanica EWS-860
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor)  
pre zobrazenie času, dátumu a počasia
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
alarm námrazy aktivovaný pri teplote 0°C a nižšej (zobudí 
Vás dostatočne skoro pre oškrabanie auta od námrazy 
alebo očistenia od snehu) môže byť nastavený 15, 30, 45, 
60 alebo 90 minút pred bežným budíkom 
nastaviteľná teplota (max. a min. hodnota) spustí alarm 
možnosť manuálneho nastavenia zónového času  
(ak sa líši od času nastaveného DCF signálom)
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 30 m
rozmery (Š x H x V): 7 x 1,4 x 13 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

Barometer:
zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, ustálený, 
padajúci,predpoveď počasia pomocou symbolov: slnečno, 
polooblačno, oblačno, dážď, búrka, sneženie, silné sneženie

Vlhkomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu

Hodiny/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
deň v týždni zobrazený v jednom zo 7 jazykov (nemčina, 
angličtina, francúzština, taliančina, španielčina, švédčina, 
holandčina) 
budík

VOC bez DPH: 25,95 €

20,90 €
novinka
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123146
Vonkajšia meteostanica Verona
analógové zobrazenie teploty, vlhkosti vzduchu 
a tlaku vzduchu 
hliníkové prevedenie
rozsah merania vlhkosti vzduchu: 20% - 99%
rozsah merania teploty vzduchu: -20°C až +50°C
rozmery (Š x H x V): 9,8 x 1,7 x 30 cm
farba: strieborná
VOC bez DPH: 16,95 €

14,20 €

123150
Vonkajšia meteostanica Milano
analógové zobrazenie teploty, vlhkosti vzduchu  
a tlaku vzduchu 
nerezové prevedenie
ochranná strieška (70 mm) z nerezovej ocele  
chrániaca pred nepriaznivými vplyvmi počasia 
rozsah merania vlhkosti vzduchu: 20% - 99%
rozsah merania teploty vzduchu: -20°C až +50°C
rozmery (Š x H x V): 14,2 x 7 x 22 cm
farba: strieborná
VOC bez DPH: 19,95 €

16,50 €

123142
Silikónový budík Mini
malý silikónový budíček
analógové zobrazenie času
hodinová, minútová a sekundová ručička
priemer: 6,4 cm
hmotnosť: 33 g 
napájanie: 1x gombíková batéria LR1130 (súčasť balenia)
20 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
farba: 4x bledomodrá, 4x zelená, 4x ružová, 4x fialová, 4x koralová 
POZOR! Možno objednávať aj po 1 ks bez možnosti výberu farby.
VOC bez DPH: 2,60 €

1,95 €

123190
Cestovný budík RC 170, riadený rádiovým signálom, s LED baterkou a teplomerom
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
digitálne zobrazenie času, času budenia, dátumu a teploty
jednoduché prepnutie medzi domácim časom a svetovým časom (voliteľná časová zóna pre miesto, kde sa práve nachádzate)
blokovacie tlačidlo zabráni zvoneniu alebo resetu v batožine, oranžové podsvietenie
integrované LED svietidlo pre použitie ako baterky, napájanie: 2x Micro AAA (súčasť balenia)
rozmery (Š x H x V): 12 x 3 x 3 cm, hmotnosť: 75 g, materiál: plast,  farba: čierna
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte, zobrazenie dátumu (deň/mesiac/deň v týždni), funkcia odloženého budenia/driemania 
teplota v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
VOC bez DPH: 12,65 €

8,90 €

123187 - bledomodrý	 123188 - ružový
Retro budík
farebný budík s retro dizajnom
analógové zobrazenie času a času budenia
tichý chod bez hlasného tikania
hodinová, minútová a sekundová ručička
materiál: plast
rozmery (D x ): 4 x cm
hmotnosť: 134,2 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 5,50 €

4,20 €
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107268
Prenosné pracovné LED svetlo, okrúhle
LED svietidlá sú úspornejšie ako svietidlá s bežnými žiarovkami
LED svietidlá dávajú jasnejšie svetlo ako bežné svietidlá
vyklápací háčik a magnet pre rôzne možnosti upevnenie, napr. aj zavesenie na trubky, káble 
alebo pripevnenie ku kovových predmetom/plochám 
24 LED diód pre vysokú svietivosť
rovnomerné osvetlenie povrchu
materiál: plast
hmotnosť: 81 g, rozmery (Š x H x V): 7 x 7 x 3,5 cm
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 2,35 €

1,95 €

107282
Stick prenosné pracovné LED svetlo
prenosné LED svetlo pre dielne, vozidlá, domácnosť, kemping a voľný čas
LED svietidlá sú úspornejšie ako svietidlá s bežnými žiarovkami
LED svietidlá dávajú jasnejšie svetlo ako bežné svietidlá, odolné voči otrasom
vyklápací háčik a magnet pre rôzne možnosti upevnenia, napr. aj zavesenie na rúrky, káble 
alebo pripevnenie ku kovových predmetom/plochám 
22 LED diód pre vysokú svietivosť: 21 LED pre osvetlenie plochy, alebo 1 LED pre lúč svetla 
z prednej strany
materiál: plast, farba: čierna
hmotnosť: 125 g, rozmery (Š x H x V): 22 x 3,5 x 3,5 cm
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 4,40 €

3,50 €
novinka

4,99 €novinka

107283
Professional prenosné pracovné LED svetlo
prenosné LED svetlo pre dielne, vozidlá, domácnosť, kemping a voľný čas
LED svietidlá sú úspornejšie ako svietidlá s bežnými žiarovkami
LED svietidlá dávajú jasnejšie svetlo ako bežné svietidlá
odolné voči otrasom
vyklápací háčik a magnet pre rôzne možnosti upevnenia, napr. aj zavesenie na rúrky, káble 
alebo pripevnenie ku kovových predmetom/plochám 
magnetický držiak s nastaviteľným uhlom náklonu 
14 LED diód pre vysokú svietivosť: 10 LED pre osvetlenie plochy, alebo 4 LED pre lúč svetla  
z prednej strany
materiál: plast
hmotnosť: 234 g, rozmery (Š x H x V): 22 x 3 x 5,5 cm
farba: čierna, napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 6,50 €

4,50 € 113961
Nočné svetlo Rotary
nočné a orientačné svetlo pre použitie v detských izbách, chodbách, pivniciach a iných  
miestnostiach 
otočné o 360° pre individuálne nastavenie osvetlenia
senzor svetlo automaticky zapne/vypne podľa svetelných podmienok v miestnosti
ideálne pre orientáciu v tme alebo pre deti, ktoré sa boja tmy 
biela LED dióda s mimoriadne nízkou spotrebou (1-3 W)
príjemné a jasné svetlo
životnosť LED je omnoho vyššia (do 50 000 hodín) ako u bežnej žiarovky
napájanie: 230 V/50 Hz
VOC bez DPH: 6,10 €
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111106
Ručný šľahač mlieka
šľahač mlieka pre dokonale hustú penu
príjemný povrch v kombinácii s trendovým dizajnom
ľahké a bezpečné držanie
jednoduché použitie a údržba
vhodný pre cappuccino, latte macchiato, milk shaky, koktejly alebo šalátové dresingy
obzvlášť výkonný motorček a špeciálna špirála pre účinné mixovanie
napájanie: 2x AA batéria (nie sú súčasťou balenia)
nevhodné do mikrovlniek a umývačiek riadu
rozmery (V x Š x D): 3,7 x 2,5 x 20 cm
farba čierna
VOC bez DPH: 2,75 €

2,15 €

111109
Nerezová dekoračná šablóna
dekoračná šablóna na posypanie mliečnej peny čokoládovým, kakaovým, kávovým, škoricovým 
práškom, vhodná pre všetky štandardné šálky i poháre na cappuccino, kávu, espresso a latte 
macchiato
3 motívy (srdce, hviezda, kvetina)
jednoduché použitie, jednoduché čistenie
dlhá životnosť
materiál: nerez, farba: strieborná
balené v kartónovej krabičke
VOC bez DPH: 2,95 €

2,30 €

105373 - „I mog di“ hnedá	 105375 - „Circle“ červená
Zámka na batožinu
3-číselná zámka pre bezpečnosť batožiny počas prenosu
uľahčuje spoznanie batožiny
materiál: zinková zliatina
VOC bez DPH: 2,95 €

105380
Príručná váha na batožinu KW-50
maximálne zaťaženie: do 50 kg
voliteľná jednotka: kg alebo libry
funkcia „Tara“ (vynulovanie, dovažovanie)
automatiké vypnutie, zobrazenie stavu slabej batérie, upozornenie na preťaženie
napájanie: 1x gombíková batéria CR2032 (v balení)
rozmery: 3,1 x 5,1 x 15 cm
VOC bez DPH: 8,95 €

2,20 € 5,99 €

95310
Xavax osobná digitálna váha Melania
digitálna váha pre váženie osôb s hmotnosťou do 180 kg 
presné váženie vďaka vysoko precíznej senzorovej technológii
vážiaca plocha vyrobená z bezpečnostného skla vysokej kvality
ľahko čitateľný 4-miestny LCD displej (formát: XXX.X)
tlačidlo na spodnej strane váhy pre jednoduché zmenenie jednotky váženia (kg, lb, st:lb)
automatické zapnutie a vypnutie; váži okamžite po vstúpení na váhu
upozornenie na slabú batériu a preťaženie
presnosť: 0,1 kg
maximálne zaťaženie: 180 kg
rozmery (V x D x Š): 2,4 x 28 x 28 cm
napájanie: 1x gombíková batéria CR2032 (súčasť balenia)
12 ks v balení (3x čierna, 3x modrá, 3x zelená, 3x červená); cena je uvedená za 1 ks
POZOR! Možno odoberať aj po 1 ks, ale bez možnosti výberu farby
VOC bez DPH: 7,15 €

5,55 €novinka
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modré
červené

123779 - veľkosť XL
123780 - veľkosť XXL 123781 - veľkosť XL

123782 - veľkosť XXL

Puzdro Flower na mobil
peňaženkové puzdro na mobil
ochrana pred špinou a prachom
magnetické zapínanie
kožené prevedenie s kvetinovou potlačou
materiál: koža
veľkosť XL:  0,5 x 13,5 x 6,8 cm
veľkosť XXL:  0,5 x 15,8 x 7,7 cm
VOC bez DPH: 7,95 € / 9,95 €

6,20 €
veľkosť XL

6,90 €
veľkosť XXL

50048
Laminátor Basic L39, DIN A3
laminovačka na laminovanie za horúca 
na laminovanie rôznych dokumentov, dokladov, jedálenských menu, obrázkov, fotografií atď.
uvoľňovacie tlačidlo pre jednoduché odstránenie akéhokoľvek problému, ktorý by sa mohol  
vyskytnúť počas laminovania, 2 valce
pre dokumenty s veľkosťou DIN A3 (297 x 420 mm)
zahrievací čas: max. 6 minút
rýchlosť laminovania: max. 250 mm/min.
výška laminovania: max. 0,6 mm, šírka laminovania: max. 330 mm
hrúbka fólie: max. 125 µ, rozmery (Š x H x V): 42,4 x 11,8 x 8,8 cm
VOC bez DPH: 22,00 €

16,90 €

11759
nástenný držiak TV Next Light (3*), 800x400
fixný držiak pre LCD/plazma obrazovky s uhlopriečkou  
cca 37 až 63 palcov (94 až 160 cm)
VESA max. 800x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek  
menšiu rozteč závitov
veľmi plochý (2,5 cm), jednoduché zavesenie TV pomocou 2 ramien
integrovaná vodováha
možnosť zaistenia zámkom (nie je súčasťou balenia)
rozmery nástenného modulu: 85 x 22,5 cm
nosnosť: max. 75 kg
kategória: 3* (Next Light)
farba: čierna
VOC bez DPH: 20,90 €

16,39 €

108717
nástenný držiak TV, VESA 600x400, naklápací, 1*
naklápací držiak pre LCD/plazma obrazovky s uhlopriečkou  
cca. 37“ až 65“ (94 až 165 cm)
VESA max. 600x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek  
menšiu vzdialenosť závitov
jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
nastaviteľný sklon +5/-15 stupňov
max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
rozmery nástenného modulu: 64,5 x 10,5 cm, hĺbka: 5,2 cm
nosnosť: max. 35 kg
kategória: 1* (základný rad)
farba: čierna
vrátane vodováhy a montážneho príslušenstva
VOC bez DPH: 15,30 €

11,59 €

koža
koža
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